

## **В Томской области бывший сотрудник ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в получении взяток**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего старшего инспектора ОСВ ДПС ГИБДД УМВД России по Томской области в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК (получение должностным лицом взятки в значительном размере за незаконное бездействие в пользу взяткодателя).

По версии следствия, 26 ноября 2023 года на 71-км автомобильной дороги сообщением Камаевка - Асино – Первомайское в Томской области обвиняемый во время несения службы остановил с незначительной разницей во времени двоих управлявших своими автомобилями водителей. За не привлечение к административной ответственности, связанной с возможным управлением ими транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, мужчины по предложению инспектора перевели по 30 тысяч рублей каждый на указанный им счет банковской карты.

Расследование уголовного дела завершено, материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу. Уголовные дела по обвинению взяткодателей в настоящее время

---

находятся на рассмотрении в суде.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1875053>